Assistência Social realiza oficinas abertas aos munícipes

A Secretaria de Assistência Social, por meio do Centro de Referência de Assistência Social (Cras) realizou na última segunda-feira (27) a penúltima oficina mensal gratuita aberta à população sobre educação financeira com oito famílias, no Barracão Sociocultural, com dicas de como economizar, aprender a usar o dinheiro de forma consciente e outros assuntos relacionados. Ainda não há data para o encontro de dezembro.

Voltado ao público com maior vulnerabilidade social, entre eles, beneficiários de programas sociais, do Beneficio de Prestação Continuada (BPC) e aqueles que trabalham com pouca renda. As atividades começaram ano passado e inicialmente para as famílias atendidas e mais recentemente abertas para todos os interessados. Em uma das dinâmicas é entregue um cofrinho confeccionado pelo próprio Cras.
‘’já parou para pensar quanta diferença uma moeda faz? Caso você junte todo dia R$0,50, no fim do ano terá R$180,00. Para conseguir juntar dinheiro, separe seu troco e coloque suas moedas no cofrinho quando chegar em casa’’, exemplificou a coordenadora Veronica Schelemei.

Outra oficina disponibilizada também no barracão contempla somente o BPC, às sextas-feiras, das 14h às 15h. O local fica na Rua Cândido de Abreu, atrás do Pátio de Obras e o contato de WhatsApp +55 42 9925-1374.
